10

1

Puc.1.

BHUMAHUIO IIOKYIIATEJISL

IMpn mokymke HEOOXOUMO NIPOBEPHTH KOMIUIEKTHOCTE. B /pykoBoCTBE HOMmKHA OBITH yKa3zaHa
Jata IMpOJaXW ¥ IIOCTaBIeH INTaMIl MarasuHa. HeoOXoOuMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCEIr0 rApaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul YCTPOCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Troso-cuenHoe (TCY) npennazHayeHoO i MIAPHUPHOW CLETKH aBTOMOOWIIS ¢
OyKCHpHBIM mpHnernoM. [t oOecredeHHs CIEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MPHUIENaMH Pa3INIHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE deMeHTsl TCY cranmaptuzoBansl B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsroroButens moctossHHO coBepmieHCTBYeT TCY, mOPTOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
HN3MEHEHUsI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He momyckaercs OyKcHpoOBKa mpwuiena nojHoi maccoi 6onee 2000 kr, ckopocTh aBTomoesza
HE JT0JbKHA mpeBbimrath 90 km/vac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdeckas Harpy3ka Ha crenHoi map He 6omee 100 k.

1.3 Pad6oty no monta:ky TCY pexomenayercs npooauts B yciaosusax CTO.

1.4 Tlpu xaxkpoM TO HeoOXOMMO IPOBOIUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUIH.

1.5 H3rotoBHTE]H HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH U HAXEKHOCTH padoTsl TCY
NpH M3MEHEeHHH NOoTpedMTE]eM ero KOHCTPYKIMM M NIPH HApyIUIeHHMH TPaBHJI €ro
IKCILTyaTalHH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHAPHOTO COCANHEHUS - IApOBOit
Jlnamerp cuenHoro mapa - 50Mm
BepTukanbHasi Harpy3ka Ha miap, He 6osee - 100 kr
Tonnas Macca OykcHpyeMoro npuiena, He 6osee - 2000kr
Macca TCYVY, ne 6omee - 27,5kr
3 KOMILJIEKT ITIOCTABKHA

1 TCYV Fiat Ducato - 1 .
2 KponiuTeiin npasblii - 1 mT.
3 KpouiuTeits seBblit - 1T,
4 KoHncoib npasas - 1 mr.
5 KoHncoib neBas -1 .
6 Toapo3eTHHK - 1 T,
7 IInaHka 3aknagHas -2 mr.
8 Llap - 1 T,
9 bont M12x35 - 10 mT.
10 | Boar M12x1,25x70 - 2 1T,
11 | Bonr M16x40 -4 .
12 | Taiika M12 - 8 mr.
13 | Taiika M16 -2 wrT.
14 | T'aiixa M12x1,25 (camocTor.) -2 mr.
15 | Illaii6a @12 - 10 mit.
16 | Iaii6a @12x40x3 - 2 Wr.
17 | Ilaii6a npyxuunas @12 - 10 mt.
18 | Illaiiba D16 - 4 .
19 | Ilaii6a npyxuuHas @16 -4 .
20 | Ceprudurat - 1 T,
21 | PykoBomcTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHJIb

- YCTaHOBHUTH aBTOMOOHIIb Ha ITOIBEMHUK, 3CTAKaTy WM CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE
HE00XOIMMBIE MepHI 00ecTiedeHnsT 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- BcTraBuTh B TeXHOJIOTMYECKHE KapMaHbI Ha JIOH)KEPOHAX aBTOMOOWIIS IUIaHKK 3aKiagHble (1103.7),
JI0 COBIIQJICHUSI OTBEPCTHIi IJIAHOK U KapMaHOB,;

- 3aKpenuTh NPaBbIi U JEBbIA KPOHIUTEHHBI (1103.2, 3) Ha IITATHBIX OTBEPCTHSX B AJIEMEHTaX
KpeIUIeH!s ITOJIBECKH K JIOHKEPOHAM aBTOMOOMJIS, a TAaKXKe Ha IUIaHKaX 3aKJIaJHBIX (1103.7),
HCTIONB3YS OTBEPCTHS A B KPOHINTEHHAX, C TOMOIIBIO KPETIEXKHBIX dIeMeHToB (1m03.9, 12, 15, 16,
17);

- 3auKCHPOBATH MPABYIO U JIEBYIO KOHCOJb (1103.4, 5) Ha ITaTHEIX OTBEPCTHAX B SIEMEHTaX
KPETUTCHHUS MTOJIBECKH K JIOH)KEpOHAM aBTOMOOMIISA, a TakKe CKPENHUTh KOHCOJIM ¢ KpOHIITEtHaMU
(6e3 3aTsKKH), UCTOMB3Ys KpPEexHbIe aneMeHTs (1103.9, 12, 15, 17);

- Bakpernuts TCVY (1103.1) Ha KPOHIITEHHAX C TIOMOIIBIO KPEIESKHBIX dJIeMeHTOB (mo3. 11, 13, 18,
19);

- YcranoButs map (1103.8) u noaposetHuk (1103.6) Ha TCY ¢ moMOLIBIO KPETeKHBIX 2IEMEHTOB
(103.10, 14);

- [Ipon3BecTy CTSKKY BCEX KPEIEKHBIX JIEMEHTOB!

- Uit pe3sobl M12 ¢ momenTtom 85 H-m;

- Ui pe3pob M16 ¢ momenTom 185 H-m;
- B cooTBeTCTBHU € MyHKTOM 5 MacnopTa NOAKIIOUUTE 3JIEKTPOOOOPYI0BaHNE;
- Cuennoii map TCY nokpsITh cnoeM KoHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. NOAK/JIIOYEHHME 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabots! o nopkimodeHuIo 31exkTpoobdopynoBanust TCY k 60pTOBOIt ceTH aBTOMOOKIIS JOJDKHBI
IIPOU3BOJUTECS B YCIOBUAX CHELUATU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIIOYUTH aKKyMYJISITOPHYIO OaTapero;

- OJKJIIOYMTH IPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKU U 3aKPEHUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHUKE C
MIOMOIIbIO BUHTOB U raek M5 WM ¢ IOMOLIBIO CAMOPE30B;

- HOAKITIOYUTH MPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHIISI B COOTBETCTBHU CO
cxeMoit Pue.2 ¢ moMomipio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH HA aBTOMOOMIIE AefiCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBblii moBopoT <:|

_\é/_ T'aGapurnsre oran | 5,7 2 Tporusorymansie GE

rabaputHbie (aps

E> IIpaBslit moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema noakmtodeHus 3JIeKTPO0OOpyI0BaHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiineii cpok skcrmryataund TCY  cocraBisger 18 MecsueB co AHA NPOAAXH €ro
MmaraszuHoM. IIperensuu no kadectBy TCY npuHMMaloTcs B TEUYEHUU CPOKa TapaHTUU MPU YCIOBUU
9KCILTyaTaIl[id B COOTBETCTBHU C HACTOSIINM PYKOBOJACTBOM II0 MECTy HAXOXKACHHS TPEITIPUSTUSL
H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBbCTBO O IPUEMKE

TsroBo-clenHoe YCTPOMCTBO TIOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTByeT TV 4591-002-
23512563-2004 u npu3HaHO FOAHBIM K SKCIUTyaTaluy.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK TAMITI MATASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCHUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
¢pakc+7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJISI ABTOMOBMJISL

FIAT Ducato 1999-2006r.8.
FIAT Ducato Sollers 2008-2011r.s.

Kon: FA 05

PykoB0ACTBO 10 MOHTAKY M IKCITyaTaAlMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

